
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ata da 68ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Sumidouro, Estado do Rio de Janeiro, 

realizada no dia 13 de Dezembro de 2021, na forma abaixo: 

Ao Décimo Terceiro dia do mês de Dezembro do ano de dois mil e vinte um, nesta cidade de 

Sumidouro, Estado do Rio de Janeiro, na sede da Câmara Municipal de Sumidouro, às 19h20min, 

realizou-se a 68ª Sessão Ordinária do primeiro período legislativo do ano de 2021. Dando início 

aos trabalhos o 1º Secretário da Mesa Diretora, registrou a presença de todos os vereadores. 

Havendo número legal, o Presidente, declarou aberta a Sessão. EXPEDIENTES DIVERSOS: 
Nada incluído na Ordem do dia. EXPEDIENTE DO EXECUTIVO: Nada incluído na Ordem 
do dia EXPEDIENTES DOS VEREADORES: Foi feita a leitura do Requerimento nº 
061/2021, de autoria dos Vereadores Geilson Jasmim Lampa, Haroldo Suraty Gonçalves, José 

Carlos da Rocha e Cláudio Moises Moreira, que solicita ao Poder Executivo, informações sobre 

possível omissão quanto a procedimento médico da senhora Luzilene Souza Emerêncio. 

Requerimento nº 062/2021, de autoria de todos os vereadores, que solicita ao Presidente de IAPS, 

planilhas nas quais constem a aplicação de recursos da Autarquia Previdenciária Municipal em 

todas as atividades.  Indicação nº 099/2021, de autoria dos Vereadores José Carlos da Rocha e 

Cláudio Moises Moreira, que sugere ao Poder Executivo, a manutenção, conservação e ampliação 

dos cemitérios municipais. Indicação nº 100/2021, de autoria dos Vereadores José Carlos da 

Rocha e Cláudio Moises Moreira, que sugere ao Poder Executivo, a manutenção, conservação e 

limpeza da Escola Municipal Serra Verde, em Soledade I, bem como da estrada que a ela dá acesso. 

Indicação nº 101/2021, de autoria dos Vereadores José Carlos da Rocha e Cláudio Moises 

Moreira, que sugere ao Poder Executivo, estudo acerca da viabilidade de reajuste/aumento de 

salário para merendeiras, auxiliares de serviços gerais, auxiliares de educação infantil e 

coordenadores de turno. Indicação nº 102/2021, de autoria do Vereador Geilson Jasmim Lampa, 

que sugere ao Poder Executivo, ações de intervenção na localidade das “Casinha Populares”, no 

bairro Lagoa. Indicação nº 103/2021, de autoria do Vereador Geilson Jasmim Lampa, que sugere 

ao Poder Executivo, ações de intervenção na localidade de Lajeado, com limpeza de bueiros, 

roçada e colocação de “bica corrida”. Indicação nº 104/2021, de autoria do Vereador André 

Ricardo Ribeiro, que sugere ao Poder Executivo, melhorias para as categorias de Auxiliar de 

Educação Infantil e Mediador de Educação Especial. PAUTA DE VOTAÇÃO: Discutidos, 
votados e aprovados por unanimidade os Requerimento nº 061/2021 de autoria dos Vereadores 

Geilson Jasmim Lampa, Haroldo Suraty Gonçalves, José Carlos da Rocha e Cláudio Moises 

Moreira, que solicita ao Poder Executivo, informações sobre possível omissão quanto a 

procedimento médico da senhora Luzilene Souza Emerêncio. Requerimento nº 062/2021, de 

autoria de todos os vereadores, que solicita ao Presidente de IAPS, planilhas nas quais constem a 

aplicação de recursos da Autarquia Previdenciária Municipal em todas as atividades Antes de 

encerrar a sessão o Presidente franqueou a palavra aos vereadores. Fez uso da palavra o vereadores 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

José Carlos da Rocha, Haroldo Suraty Gonçalves, Geilson Jasmim Lampa, Geovanni Damião 

Castilho, André Ricardo Ribeiro, Claudio Moises Moreira, Valtair Faustino da Cunha, Breno 

Brugger Mattos e José Amarildo Pimentel. Não havendo mais interessados em fazer uso da 

palavra, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a Sessão. E eu 

____________________________, (Breno Brugger Mattos) 1ª Secretário da Mesa Diretora, lavrei 

a presente ata de forma resumida, em virtude de esta Casa de Leis manter arquivos de áudio e 

vídeo das Sessões, que depois de lida e achada conforme, será assinada por todos os presentes e 

por mim em 2° lugar. 
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